

冰箱内惊现冰冻死婴

德国一母亲因涉嫌杀死3名婴儿被逮捕

德国西部北威州威登镇近日惊曝一起骇人听闻的惨案:当地一栋独立别墅的冰箱内,竟意外地发现3具用塑料袋包裹的婴儿冻尸!目前,这家44岁的女主人已作为唯一犯罪嫌疑人被逮捕,并且正在接受精神状况检查。

他们家中,在冰箱内起获3个装有死婴的塑料袋。其中一个袋子里有一条带血的毛巾和一份报纸,报纸出版时间为1988年12月。芬格胡特说:“我们据此推断,这些婴儿可能出生在这一时间前后。”

秘密弃婴瞒住丈夫

经过初步调查,警方确信44岁的女主人莫妮卡就是死婴的母亲,随后将其作为此案唯一的犯罪嫌疑人予以逮捕。目前,她正在精神病医院接受观察,并于5日下午接受了讯问。

莫妮卡向警方交代称,自己“可能”亲手把她们放进了冰箱。令人匪夷所思的是,莫妮卡的丈夫对于她当年“秘密怀孕”、并将3个婴儿“秘密处死”的事情竟浑然不知。

莫妮卡的丈夫现年47岁,是一名电工。芬格胡特说,由于莫妮卡原本体形肥胖,她很可能是借助穿着宽松衣物,才得以成功掩盖了怀孕迹象。

死婴均为“80后”女婴

警方初步认定3名死婴并非3胞胎,全部出生于上世纪80年代后半期(1985年至1989年)。英国《泰晤士报》说,经调查,假如这些婴儿活到现在,年龄应在19至23岁之间。

芬格胡特说,警方判定莫妮卡是死婴的母亲。为找到尽可能多的线索和证据,

警方决定让死婴自然解冻,以确认婴儿死因。

目前,大家最关心的问题莫过于3个孩子究竟是因何种原因而死亡的,是自然死亡还是“人为处死”。法新社报道,婴儿出生时间以及他们出生时是否还活着,将成为调查和审理这一案件的关键。

骇人血案震惊四邻

据周围邻居反映,莫妮卡和丈夫自1984年搬来威登镇后,便一直居住在这幢独立别墅中,全家人看起来都很正常,并无任何不良记录。当听说她家冰箱中惊现死婴的事情后,左右四邻全都惊得目瞪口呆。

旺旺



警察在住宅外拉起警戒线

新闻链接

德国杀婴案频发

42岁女子扎比内·希尔申兹于今年获刑15年。她在十几年间先后杀死9个亲生婴儿,把尸体分别藏在父母家花盆、旧鱼缸和水桶内。希尔申兹2005年案情曝光后被捕。

去年11月,爱尔福特市一个35岁女子被判处12年监禁。她先后杀死两个亲生婴儿,把他们放入冰箱内。

巴伐利亚州一个39岁女子去年因涉嫌吊死自己的女婴、匿尸冰箱而被送上法庭。

《泰晤士报》说,杀婴事件数量上升甚至在德国医院催生一类服务:假如母亲不想要新生儿,可以委托医院在“温暖、安全的条件下结束婴儿生命”。母亲可在一两个星期后取回婴儿遗体,全过程匿名。这种做法可使母亲免于承担杀人罪名,但遭到一些人士抗议,认为这是鼓励母亲不负责任。

分析杀婴动机,《泰晤士报》报道,一些当事人似乎无力承担抚养责任,另一些人似乎是为了维持婚姻关系。“她们为保全婚姻采取了不顾一切的举动,”犯罪学家赫尔库特·屈里说。

邵馨莲(新华社) 朗朗

布什周六要嫁女儿 称办婚礼像搞外交

美国总统布什的二女儿詹娜将于10日在得克萨斯州的克劳福德农场与亨利·黑格完婚。布什将筹备婚礼调侃成一项“敏感的外交”活动。

布什5日在接受媒体采访时透露,詹娜将在克劳福德农场内的湖边,在一个巨大的十字架前说出结婚誓言“我愿意”。这个十字架由得克萨斯石灰石制成,将成为该农场的标志建筑。

布什说,詹娜将身穿一件短拖裙的奥斯卡·德拉伦塔牌婚纱,由14名女宾相陪伴,她的双胞胎姐姐芭芭拉将担任伴娘。新郎黑格将把镶有家传钻石的婚戒戴在詹娜手上。

女宾相将穿当地设计师莱拉·罗斯设计的丝质雪纺礼服,上面点缀着手工制成的花朵。女宾相的礼服共有7种颜色,映衬得州现阶段盛开的野花颜色。芭芭拉将穿蓝色礼服。

届时,克劳福德农场湖边将架起帐篷,200多名亲友将出席这场露天婚礼。

布什在女儿结婚事宜上的



詹娜与男友亨利·黑格

发言权似乎比不上劳拉和两个女儿。布什今年2月谈及自己在女儿婚礼中的角色时曾自嘲说:“她们就让我花钱。”

3月,布什再次“哭穷”并把婚礼比作“外交”,因为他“不得不面临一些有关经费问题的棘手决定,不得不开展一次敏感外交,即规划婚礼”。

美联社说,最初谈及詹娜出嫁,布什没有显出感伤。他曾回忆说,听到黑格的求婚提议时,自己回答说:“成交。”如今,眼见总统任期剩下9个月,民众支持率低迷不振,布什开始显得有些“舍不得”女儿离开。

陈立希(新华社) 陈笛(中国日报)

监狱门口大熊巡逻 美监狱罪犯受双重威慑

在美国路易斯安那州的一所监狱附近,最近经常有一头体重超过200公斤的北美黑熊出没,受到“熊看守”威慑的犯人们也都变得听话,监狱的监管人员们希望,在这个新帮手的“监护”下,管理工作能够比以往顺利。

据报道,这所大型监狱地处路易斯安那州的中部地区,占地约73平方公里,其中将近14平方公里的面积为人迹罕至的松树林。前不久,一名囚犯看到

监狱附近有一头“闲庭信步”的黑熊。监狱的工作人员们随后测量了这头黑熊的脚印,估算出这头黑熊的体重应当在200公斤左右。典狱官凯恩称,野生动物保护组织工作人员认为这是一头健壮的母熊。

对于这头黑熊的出现凯恩感到非常高兴,他说:“我喜欢这头熊在这里出现,每天夜幕降临的时候,没有犯人愿意到外面去,他们都害怕会遇上那个大家伙,我们好像又多了一个守卫一样,而纳税人却不用为此另掏腰包。”董楠

樱花燃气热水器
安全 值得 信赖

1978-2008 **30**年
樱花奉献中国

创造沐浴新境界

樱花以杰出专业,成就「数字节能」与「低NOx环保」两大领先科技
点亮燃气热水器的崭新未来



开启高效、节能、安全、环保的全新沐浴体验

樱花低NOx燃气热水器荣获中国节能产品和中国环保产品双认证*,欲深入了解低NOx卓越科技及更多樱花热能精品,请洽各商场樱花专柜或登陆樱花官方网站,安信服务,非行认证中心

各分公司电话: 南京 025-86616260 杭州 0571-85737000 成都 0513-83535099 常州 0519-45131360 无锡 0510-88707410 苏州 0514-87654260 烟台 0512-85616300



燃气热水器使用时必须保证空气流通,严禁在密闭空间内使用

热效率≥88%

www.sakurainc.com

樱花卫厨(中国)有限公司

我们为你想得更多

即日起至5月31日,凡购樱花10L以上燃气热水器或微电脑电热水器,送东菱电水壶等。(详情请洽各樱花销售点,活动仅限江苏地区)